MCHQ &5

HE T TF

Rk

mindman

® Sl 1 LA o Ll — i B RE BT A 22 B e [A] ARSI HE—fige

e B

© HURHE ISR PR AR T - M FEFE - JE— MG M R B P e e -
O T FEEA: » TR +0.05mm - ELATF HEE A 2 USRS -

Kk
HIGE MCHQ
fEB 7K ga=rpill
EN: T 64 80 100 125 160
1782 (mm) 12 16 20 26 32
STHEfCHE v 7244, 0.3~0.7 MPa
MCHQ—64 M—OS e Sl M
FETHT (3%1) R
| | —\;L SR (3%2) RH : 5%, RHN : NPN, RHP : PNP
o W Ft (kg) 028 | 045 | 076 | 14 | 25
. RFF SR8
£ AREE  MWEG  pawagtis . S T e e
o REBMIIN it SCHIR ) T T
80 S R BE M2 USRI 2 512 -
100
125
160
NI 2 BHRFEIEE 0.6 MPa fitfs
MCHQ-64 MCHQ-80 MCHQ-100
PR AR T #F1.2kgAL=20mm P HCEE T411.8kgfAL=25mm PHEGT] A T.4:2.8kgAL=32mm
400 500 900
Z 500 P Z 400 |—= —~ 750
T~ ” L~ z
& 200 - 2 300 \\\%Q = 600 == - W
& kil % : ="
0 0 300 W
0 25 5 75 100 0 25 50 75 100 125
KERE L(mm) FFERE L(mm) 0
0 25 50 75 100 125
KERE L(mm)
MCHQ-125 MCHQ-160
FHATTHCHE T ¢F4.5kgiiL=32mm A TSGR 46 5kgiAL=40mm
1250 1600
1000 = 1200 =774 | ¥ = [
2 [~-F-_ Z ~——_F---[__
= 70 [k B R g0 L T
i Ea\\~‘ - #F -
¥ 500 ¥
400 ’*’*69«’*’
250
%025 50 75 100 125 180 0 25 %0 75 100 125 150 B 510 (< ) = — — —
FEFERIE L(mm) FFFRIE L(mm) B 5171 (e <)

© RFC T EL LA 2 AR IR R T A 5
G E (G TR RAY10~2065 DL 1

ARG IR -

© T 5 IR AT AT R R 1T R £ I 6
T AZEM

KZEf -

AW mindman



MCHOQ SR 64~160

< 17 45— > -
HBSEFITHW T mindman
0s ~ 5 c ; B
H
o ‘ ‘
w [ g s
1 < "
| | (@) |
~ \f\ N T
w [ 7] =
TS Q1 1 ©
g =3 D " | 27T
: [& @ b :
————e— - ————1 °| - Q<
© © &
5 2 @ = 0.
| | e | | 2XX
2.0 /] e _ L__ 4-MM
4/ N2 N1
H
e A|B|c|D|E|[F|G|H| 1 |J|K|L|[M| MM |N1|N2|0|0AlOK|OP|oOS (a]e] T| TT
MCHQ-64 64|36(42| 25| 4|13| 5|27| 42|16|22|27|19| M5%x0.8 7 16.5| 4[4 [20]| 10 | 17 | M4 X 0.7 X 8% 20| M5x0.8
MCHQ-80 80(42| 51| 2 5|16 | 6| 32| 52| 21|23| 34|24 | M5%x0.8 8 195|¢65(5 | 25| 12 | 23 | M5X0.8X10% | 25| M5X 0.8
MCHQ-100 [ 100| 50| 59| 3 6|20| 8(38| 66|46|20|40|30|M6X1.0 95(215|¢6(6 32| 14 | 27 [ M6X1.0X10% | 28| Rc1/8
MCHQ-125 [125| 60| 68| 3 8|24 | 8| 45| 82|55| 36|44|38| M8x1.25|10.5| 22 $6[85[40| 16 | 30 [M6X1.0X12% | 36| Rc1/8
MCHQ-160 |160| 72| 82| 3.5( 11|32 | 10| 56|100| 58| 34| 55| 50 | M8x1.25 |12 32 »8|9 50| 20 | 40 | M8X1.25X16%¢| 46| Rc1/8
e uu XA XX
MCHQ-64 | ¢4.2 5, 67.5X26 ¥ | 04| 4.5 H5H, 68X8¥E |2.5
MCHQ-80 A2 E5H, pT.5X34 % | 64| $5.1 &5, 09X24 % |3
MCHQ-100 | ¢5.0 &iF,$9.1x45% | 65| ¢8 &, o 11X 11 & 3
MCHQ-125 | 6.8 £, ¢ 11x41 % | $6| 69 E15l, 6 15X 14 % | 3.5
MCHQ-160 | 6.8 £iil, 6 11x56 % | $6| 69 Fii, 615X 15 % |4
hr =t et g ~
LI\ EVR e T =y sy
RHV # 5,
RH 75X,
9
Rk
— L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | L7 | L8| LY |L10 S AGIDG: 4~120V
MCHQ-64 20 13 4 5 4 2.5 (10.2 45 | ¢4.5 4
MCHQ-80 25 16 5 6 5 3 12.2 55 | $55 5
MCHQ-100 32 20 6 8 6 3 14.2 55 | $6.6 6
MCHQ-125 40 24 8.5 8 8 35 | 16.2 55 | $6.6 6
MCHQ-160 50 32 9 10 " 4 20.2 6.5 | ¢9 8

/ﬂ//ﬂMinqun



MCHQ-0OS MaeREE / SBIR s4~160

HESEFITH T mindman

RFF ) Z PSS
fHERIEE ST /)N 5 bars, f%A 6.5 bars.
AT = ZBRRAFR ) + g

@ TYIZAR RN KEE 0.6 MPafifs

MCHQ-64-0S B aI5cH Tf1.2 kghiL=20mm MCHQ-80-0S B[k T41.8 kgltL=25mm MCHQ-100-0S a5 T#2.8 kgltL=32mm
500 800
400 \\ jzz \\ 650 \\\
— — = ~
R 300 ~~ R 400 - R 500
& 200 K 300 350
0 25 50 70 100 0 25 50 75 100 125 0 25 50 75 100 125 150
KEFRAE L(mm) KERE L(mm) KEFRE L(mm)
MCHQ-125-08 HE TG T ¢4.5 kghtL=32mm MCHQ-160-0S  EETcH L 6.5 kghtL=40mm
1500 2000
\
Z 1250 Z 1600 T~
: | < T~
= 1000 <~ 2 1200
K 750 X 800
0 25 50 75 100 125 150 0 25 50 75 100 125 150
KFFEE L(mm) KFFEE L(mm)

HRFF 1R B S R T MG IRERIE - B R )T IR () PR A5 AR IR R

2 H1 B1
C1
G1 ]
j@- o 10
YT
I =] [ ==ail
© F—
- ' o
B 1 °
w
& ©
; = ==
. @, @ & A
%
- N
L
—>—— | A |B1|C1|DI|E1|F1|Gl| H
MCHQ-64-0S 36 | 355 9 7 7 M5 | 25 67

MCHQ-80-0S 45 | 415 | 2 12 14 M5 | 27 78

MCHQ-100-OS | 54 | 495 | 155 | 17 12 M5 | 265 | 855
MCHQ-125-0S | 66 | 59.5 | 10 22 22 M5 | 34.4 | 102.4
MCHQ-160-OS | 80 | 715 | 126 | 26.5 | 25 M5 | 39.2 | 121.2

/M mindman



	1_規格
	2_外觀尺寸
	3_性能圖表 / 外觀尺寸

